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 مشروح  مذاکرات 

تور: و     نینود و دوم یریگ یپ  پیش از دسـ ورا موضـ ت شـ سـ کلات ناشـ  یبررسـ"نشـ خت و ز نییاز زمان تع  یمشـ الل، توسـ     یآور  انیسـ مشـ

  "ینظر استان دیو تجد یبدو یها تهیکم

عود مشسمول قانون    HSE  یاسستانداردها  تیرلم رعا یعل  مشسالل  برخی از  آورانیاسساس قانون سسخت و ز  بر  :زیتبر  یاتاق بازرگان  سینائب رئ  ؛انیبناب  مسـ

تعیین سسخت و زیان آوری   متأسسفانه در خصسو   لیلان    نمی شسوند.قانون    این  اسستانداردها مشسمول   نیا  تیبا رعا  برخی از مشساللهسستند و    آورانیسسخت و ز

   سستند یقانون ن  نیمشسمول ا  گرید  یبوده و برخ  آورانیاز کارگران مشسمول قانون سسخت و ز  یبرخ  یدیواحد تول  کی. به عنوان مثال در شسودیرفتار م  یاقهیسسل

  دریافترا به صسور  ماهانه    آورانیمشسالل سسخت و ز مهیبحق  درصسد    4با توجه به اینلاه    نیچنهم  لیلان تمام کارکنان شسامل سسخت و زیان آوری می شسوند.

   می گردد.  یدیتول  یواحدها  یهنگفت برا  یهانهیهز  جادیباعث ا  می شود   دریافت  یزمان بازنشستگدر    و  نشده

را پرداخت    مهیدرصسد حق ب  4هسستند  به صسور  ماهانه    آورانیمشسمول مشسالل سسخت و ز یکه به طور قطع  یدیتول  ییواحدها  شسودیم  شسنهادیپدر این راسستا  

  آورانیمشسمول قانون سسخت و زHSE   یاسستانداردها  تیرعا  رلمیعلکه   یدیتول  یواحدها  یبرخ علتیابی  جهتپیشسنهاد می گردد سسازکاری   نیچنکنند. هم

 تدوین گردد.   هستند

و ه  ؛ینیام  یمهد در حال  فعال بوده و    ریها لشسرکت  نیاز ا یلای  که  وجود دارد  یسسنجندهیشسرکت آلا  10  مااسستان   در  :زیاتاق تبر  ندگانینما  ئتیعضـ

  یبرا   یدگیدر اسستان وجود دارد  املاان رسس   یدیواحد تول 5800حدود    نلاهیبا توجه به ا  .وجود داردواحدهای بزرگ  بررسسی  در سسط   شسرکت   2  حا سر صسرفا

.  کندیم  جادیا  مرساعف  یبار مال  یدیواحد تول  یبالا بوده و برا   شسودیم  افتیدر  یسسنجندهیکه بابت آلا ییهانهیهز  ی. از طرفسستین  ریپذها املاامشسرکت  نیا

 شده است.    یمشلاتت  نیچن  جادیباعث ا  هاشرکتاین  عدم نظار   متاسفانه  

انتقال یافت    یاز بازنشستگبه    آورانیمشالل سخت و ز  مهیدرصد حق ب 4  شد کهصادر   ییرأ  یعدالت ادار  وانید  ان یبر اساس اعتراض کارفرما  1386سال    در

 و همین امر موجب ایجاد چالش های برای واحدهای تولیدی شد.  

  "الف "در نوع  با عنایت به اینلاه    و  می باشسندرا   مهیبحق  درصسد   4  هسستند و ملزم به پرداخت  آورانیجز مشسالل سسخت و ز "ب"گروه    مشساللبا توجه به اینلاه  

  نیب  بنحوی اصستح گردد که  مشسالل سسخت و زیان آور  قانون  :شسودیم  شسنهادیپوجود دارد  لذا    یجزئ را ییت   جادیا  املاان رفع سسخت و زیان آوری شس ل با

 بازنشسته شوند.سال    20  در  "ب"سال و گروه    25در    "الف"مشالل گروه  کارگران  شود. مثت    جادیا  زیتما  "ب"و گروه    "الف"گروه    یبازنشستگ  یهاسال

 ن ییتعبرای بازنشستگی    یسن مشخص  :شودیم  شنهادیپشسلات  واحدهای تولیدی  مبر ای حل    :زیاتاق تبر  ندگانینما ئتیعضو ه  ؛داریاکبرپور پا  ونسی

کار    یرویکه ناین در حالیسست    د.شسونیبازنشسسسته م  یسسالگ  40که در سسن    دارندوجود    یافراد  چرا کهوجود نداشسته باشسد.    یقبل از آن املاان بازنشسسستگ  وشسود  

 وجود ندارد.

  واقعی  آور انیمشسالل سسخت و ز  :شسودیم  شسنهادیپ  نیوجود ندارد. بنابرا یسسنج  ندهیبه آلا  یازیآور مشسخ  شسده و ن  انیکشسورها مشسالل سسخت و ز  ریسسا  در

سسال باعث   20پس از    مهیدرصسد ب  4در پرداخت    یدیتوان واحد تول  عدملازم به ذکر اسست   اتخاذ کرد.    یدرسست  ما یبتوان بر اسساس آن تصسم  گردد تا  حصسا  ا

 مواجه شود.  لات  جدی مالیبا مشلا  یدیواحد تول  شودیم

ــ ــتان:  یکل تعاون،کار و رفاه اجتماع  ریمد  ؛یفتح نیحس    یلایزیعوامل ف  لیکارگر به دل  کیچنانچه    آور انیقانون سسسسخت و ز  فیاسسسساس تعر  بر اس

گروه    درشسده   میتقسس   "الف و ب"به دو گروه  که  مشسالل    نی. اشسودیمحسسوب م  آورانیمشسالل قانون سسخت و ز  و  جزگردد یدچار تنشس   یلایولوژیو ب  ییایمیشس 

و    نیقوان  طبق  نیبنابرا.  هستند  آورانیجز مشسالل سسخت و ز  یطیتحت هر شسرا  "ب"مشسالل گروه    یولحذف سسختی کار وجود دارد.    املاان  یداتیبا تمه  "الف"

  فیتلال  کیخارج کند که    کیشسسرا  نیسسسال آن را از ا 2حداکثر در مد   بایسسستی آور   انیدر صسسور  مشسساهده هر گونه عوامل سسسخت و ز  انیمقررا   کارفرما

 است.    یقانون
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دانشسگاه علوم    تیسسا  ازا  شسرکت ه  یلای از این  کارفرما با انتخاب  اسست کهوزار  بهداشست   دییمورد تأ  یهابر عهده شسرکت  آورانیمشسالل سسخت و ز  یتشسخ

هملااران اداره کار   است که  در استان آ.شصرفا   کنند.  یبه اداره کار ارائه م  یکتابچه ا   یقرارداد بسسته و پس از بررس  دهیمزا ایمناقصسه    یط   باشسد  یم  یپزشسلا

  یشسده  مجددا  از واحدها  هیته  یسسنجندهیآلا  یهاکارفرما که توسسک شسرکت  یپس از ارائه کتابچه از سسو  یو دانشسگاه علوم پزشسلا  یاجتماع  نیو اداره تأم

 .  کنندیم  دیبازد  یدیتول

حفاظت    یعال  یتوسسک شسورا  یکارشسناسس   یهالازم  گزارش  یهایراسستا پس از بررسس   نیقانون اصستح شسود. در ا  دیبا  یسسن بازنشسسستگ  شیافزا  پیشسنهاد  مورد  در

 قانون اصتح شود.  ب یو تصو  یتا پس از بررس  می گرددارائه    یاجتماع  ونیسیو به کم هیته یفن

ادق  ونسی تان:  یاجتماع  نیاداره تام  رکلیمد  ؛پور  یدباغ صـ   یبه صسور  ماهانه از جمله موارد   آورانیمشسالل سسخت و ز  مهیدرصسد حق ب  4  افتیدر  اسـ

قانون    یعدالت ادار  وانید  یعموم أ یه  372و   371  یبر اسسساس رأ  1386اتفاق نظر دارد. از سسسال    یبا بخش خصسسوصسس   یاجتماع نیاسسست که سسسازمان تأم

پرداخت ماهانه    شسنهادیبا پ  چنانچهپرداخت شسود.   یمبلغ در زمان بازنشسسستگ  نیشسده و مقرر شسد ا  طالآور اب  انیمشسالل سسخت و ز مهیدرصسد حق ب  4پرداخت  

  افتیرا به صسور  ماهانه در  مهیدرصسد حق ب  4ملالف خواهد شسد    یاجتماع نیسسازمان تأم   موافقت شسود  یاسستم  یر مجلس شسورامبلغ توسسک کارفرما د  نیا

 کند.  

ورشلاسته از    یهاجا خصوصا  در مواجه با شرکت کیبه صور     آورانیمشسالل سخت و ز مهیحق ب  پرداخت  معاون دادگستری کل استان:  ؛یاله  امنعزیز  

  نیا  یدر زمان بازنشسسستگ  ت یدر نها  یشسرکت مشس ول به کار بوده اسست. ول  نیکارگر در چند  زیمواقع ن  ی. در برخمیرو هسستاسست که با آن روبه  ییهاچالش

 .شودیشرکت پرداخت م  نیمبلغ توسک آخر

  ییگفتگو مشسلات  اجرا  یشسورا  نیچنمطرح شسود. هم  یاجتماع  ونیسس یمو سوع پرداخته و مقرر شسد در کم  نیبه ا  زیگفتگو اسستان ن  یشسورا یجلسسا  قبل  در

 کرد.  فایا  یقانون نقش مهم  نیدر اصتح ا  توانیم  قیطر  نیانعلااس دهد. از ا  یعدالت ادار  وانید  یعموم  ئتیقانون را به ه  نیا

تان:؛  لویمحبوب عل  بابک تان مرکز اسـ مورد    دیو با  اسستمنصسفانه    ریکارفرما ل  نیتوسسک آخر  آورانیمشسالل سسخت و ز  مهیدرصسد حق ب  4  پرداخت  دادسـ

  نیشسود که ا  جادیا  یسساز و کار  یسستیبا نیچنشسود. هم افتیمجموعه مشس ول به کار اسست در  کیکه در   ینسسبت به مد  زمان  بایسستی. مبلغ  ردیقرار گ  یبررسس 

  هانهیهز  نیحساب ا  هیدر زمان تسسو  دیبا   شسودیواگذار م  یگریورشسلاسست شسده و به شسخ  د  یدیکه مجموعه تول  یزمان  پرداخت شسود.  سستمر  ممبلغ به صسور

   در آینده ایجاد نگردد.  یلحاظ شود تا مشلال

نسسبت  به  کسسب و کار    کیدر مح  یادیتحولا  ز  نلاهیتوجه به ا  با  :یاسـلام یدر مجلس شـورا  نیهوراند و خدآفر  بر،یمردم کل  ندهینما  ؛یحاتم نیحسـ

 قانون وجود دارد.    نیدر ا  یراداتیا  یفعل  کیدر شرا  لذا  قانون به وجود آمده   نیا  بیزمان تصو

  شسسنهادی. پیدنخواهیم رسسس   یا جهیبه نت  رسسسدیبه نظر م  نیمو سسوع دفاع کند وجود ندارد  بنابرا  نیکه از ا  یفرد  ایو    لیوک  یعدالت ادار  وانیدر د  متأسسسفانه

خود را به مجلس    شسنهادا یکرده و پ  یبررسس   یامر  مسسأله را به صسور  علم  نیا  یبه عنوان متول  یاقتصساد  یهاتشسلال  ایها  نهادها و  از سسازمان  یلای کنمیم

 ارائه کنند.  

اد یمعاون هماهنگ   ؛یکلام  محمد تاندار:  یامور اقتصـ به صسور  مسستمر    آورانیمشسالل سسخت و ز مهیدرصسد حق ب 4اسست که    نیبنده ا  شسنهادیپ  اسـ

 موافق هستم.    یحاتم  یلازم  با آقا  یبندو جمع  یجهت بررس  یاجتماع  ونیسیبه کم  شنهادیدر مورد ارائه پ  نیچنپرداخت شود. هم

  استان  یصنعت یبرق واحدها یطرح موضو  مشکلات قطع: خارج از دستور اول

. با  قطع شسودروز در هفته  کی یصسنعت  یواحدها  برق  مقرر شسد   مصسوبه سسال گذشسته  بر اسساس  :زیاتاق تبر  ندگانینما  ئتیعضـو ه  ؛داریاکبرپور پا  ونسی

برق    زین  18  یال  12روز  از سساعت   کیعتوه بر    نلاهیبر ا یمبن یصسنعت  یهابرق  توسسک شسهرک یمل  نگیچسسپاید  یاز سسو  یامیپ  ریچند روز اخ  یحال ط  نیا

 ؟اطتع دارندمو وع    نیاز ا  زیاستان ن  نگیسپاچید  یاست که آ  نیکه وجود دارد ا  یسوال  شده است.  افتیدر   قطع خواهد شد  یصنعت  یواحدها
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تشسدید تورم و کاهش     محصسولا  تولیدیتمام شسده    متیقافزایش    درکه این امر    خواهند شسد لیروز در هفته تعط  3  یصسنعت  یواحدها   یطیشسرا  نیچن  در

قطع    آن واحد  برق  پیدا کرد مصسرف افزایش    زانیتا چنانچه م.  مشسخ  شسود ینیمصسرف برق اسستان سسقف مع  یبرا  میخواهشسمندخواهد شسد.  تاثیرگذار  تولید  

 قطع نشود.  یدیتول  یبرق واحدها  نصور یا  ریدر ل  و  شود

ها را از  مصسرف برق آن  زانیشسده تا م  شیپا  عیصسنا  ونیسس یکم  یانرژ تهیدر کم  کنند یمگا برق مصسرف م کیاز    شیکه ب  یدیتول  یواحدهاپیشسنهاد می شسود   

درصسسد از برق به هدر    15که   ی. به طورشسسودیانجام نم  یبه طور صسسح  یدیتول  یمصسسرف برق در واحدهالازم به ذکر اسسست    گردد.کنترل    زیاتاق تبر  قیطر

   نتایج بهتری خواهیم داشت.میکن  ییجواداره برق در مصرف برق صرفه  قیبا آموزش و کنترل از طر  میان. اگر بتورودیم

کردن مصسرف    هنیبه منظور به نیچندر مصسرف برق دارد. هم  ییبسسزا ری. چرا که تأثابدی رییقبل سساعا  کشسور ت   یهامانند سسال کنمیم  شسنهادیپهمچنین 

 ارائه شود.     دیسوپس  یصنعت  یبرق  به واحدها

ول ماع رسـ رکت برق منطهه  رعاملیمد  ؛زادهلیاسـ تان:  یاشـ که حدود    شسودیمگا وا  برق مصسرف م 1800  زانیحال حا سر در اسستان آ.ش به م  در اسـ

بار صور     تیریاست که مد  یطیدر شسرامصسرف    نیاسست. ا افتهیبزرگ اختصسا     عیمگا وا  صسنا  210و    اسستان  عیمگا وا  توز  710  ز یتبر  یمگا وا  برا  870

و مصسرف    دیتول  یدر کشسور ناتراز  متاسسفانه  مگا وا  خواهد بود. 2350  زیمصسرف برق در تبر  زانیک بار میشسده در پ  ینیبشیصسور   پ  نیا  ری. در لردیگیم

 است.    افتهی  شیدرصد افزا  8نسبت به  سال گذشته  مصرف برق بخش صنعت  و    وجود دارد

مگا وا  است    870مصرف برق    زانیمقدار تجاوز کند. در حال حا ر م  نیاز ا  دیشده که نبا نییتع  زیبرق تبر  عیتوز  یاست که برا  یسقف  زانیمگا وا  م  758

   کشسور   برق  عیتوزهای  شسرکت    مصسرف  تیریمد  در زیبرق تبر  عیشسده مورد اسستفاده قرار گرفته اسست. شسرکت توز نییاز مقدار تع  شیمگا وا  ب 110که حدود  

 شده برق مصرف کرده است.  فیاز سقف تعر  شیو ب  ستین  یمطلوب  کیدر شرا  زیبرق استان ن  عیشرکت توز  .قرار دارد 39در رتبه 

اسست و عامل به هم    وسستهیبه هم پ  یشسبلاه اسست. چرا که شسبلاه سسراسسر ودیق  یداریو پا  تیحفظ امن  لیکه وجود دارد به دل  یهایقطعشسایان ذکر اسست؛  

به صسور     انی. بنابرشسودیوجود دارد انجام م  یمل  نگیسسپاچیکه در د  ییافزارهابار توسسک نرم  تیریمدشسود.   میتنظ 50  یرو  دیاسست که با  یفرکانسس    یوسستگیپ

اسستان جلسسا     هیسسهم  شی. در خصسو  افزامیدسستورا  هسست  نیا  یموظف به اجرا  زیما ن می باشسد کهالاجرا  که لازم  شسودیاز تهران صسادر م  یدسستورات  یآن

 را داشته باشند.    یوربهره  نیشتریاستان ب  عیبرگزار شده تا صنا  یمتعدد

با  ارائه شسده اسست در سسه محور    یناتراز  کیشسبلاه در شسرا  تیریمد  یکه سسالانه برا  ییهابرنامه  برق اسـتان:  یروین  عیشـرکت توز  رعاملیمد  ؛ایفرج ن  اکبر

  ست یبار و پاداش ب  تیریمد   یخانگ  نیمشترک  لیاز قب  یخاموش  و مو وع ادارا   و مو وعات  تیظرف  یاستفاده از مولدها   یصنعت  برنامه کشاورز  یهملاار

   انجام می گیرد.برابر که امسال ا افه شد

  یشسسده اسسست. به عنوان مثال برا  نییتع  یهر شسسرکت عدد مشسسخصسس   یبرا   صسسنعت دارند  یها در حوزهکه اسسستان  ییهاتیبرابر ظرف   بندی  هیسسسهم  براسسساس

درصسد   70و    یدرصسد کاهش در سساعت ادار  30ادارا     یو برا 18تا    13  ایو    16تا   11از سساعت     یکشساورز  ی   حوزه23تا   11از سساعت   یصسنعت  یهاشسهرک

  اردیلیم  50به    کیپاداش محور اسست. سسال گذشسته نزد  یهملاار  نیکنند. ا  یهملاار  نهیزم  نیشسده و درخواسست شسده که در ا  فیتعر  یادار  ریل  عا در سسا

قرار    یکشسور 1را داشسته و در رتبه   یبرق خانگ  تیریمد کاهش مصسرف برق در  نیشستریآ.ش ب  اسستانپرداخت شسد.    یصسنعت و کشساورز  یتومان پاداش به حوزه

در هفته را لحاظ کرده و   یلیروز تعط  کی  میتقا سا دار  زیاسستان ن  یصسنعت  ی واحدها  ازبخش اعمال شسده اسست.    نیا  یتا کنون برا  زیپاداش ن  اردیلیم  4دارد.  

 لازم را انجام دهند.    یهایهملاار

ورا:  ریاتاق و دب  سیرئ  ؛ژائله  ونسی دو در    نیا  نیبنابرا  نیز می باشسد.  کشسور صسادر کننده برق  کی  رانیا  اسست کشسور با کمبود برق مواجه    علیرلم اینلاه شـ

   و در صور  عدم صادرا  خسار  پرداخت خواهد شد   دیهست  یوجود دارد که مسستلزم به صسادرا  انرژ  یالمللنیقرار داد ب  کیهسستند. اگر    گریلادیتناقض با  

برق    دیدر بخش تول  یبخش خصسوصس   یگذارهیکه سسرما  یتا زمان  شسود؟یصسادر نم یبه بخش خصسوصس   یبرق صسادرات  دیاسست. اما چرا مجوز تول  یقابل درک  عمو سو

 مشلات  تلارار خواهد شد.    نیهر ساله ا   انجام نشود  لیتسه
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. در  میبللاه وارد کننده برق هست  شود یحال حا ر در منطقه ما صادرا  برق انجام نم  در  استان:  یاشرکت برق منطهه  رعاملیمد؛  زادهلیاسماع  رسول

بوده و احتمالا به    یماه  در دسست بررسس  4از    ریصسادرا  برق در طول سسال به ل  شسنهادیپ  لازم بذکر اسست؛  .سستیما ن  ارا یاخت  حیطهمو سوع در    نیا  یسسط  مل

 صدور مجوز صادرا  ابتغ شود.  یزود

ا هیرئ  ئتیه  ریدب؛ یجعفر  رضـ با    دی این کشسورااقتصس گان به عنوان سسربازان  کننددیچرا که تول  .باشسد  تیدر اولو  دیبا  عیصسنا  برق  :زیتبر  یاتاق بازرگان  سـ

شسود    لیتعط  یدیواحد تول  دیکمبود برق چرا با  کیشسرا  درروبه رو هسستند. و ...  یتعهد صسادرات   یاقسسا  بانلا  مه یب  ا  یپرداخت مال  نظیر  یادهیمشسلات  عد

اصسناف مانند لوسستر    یبرخ ایو    تهایوبرق ملاان های لیر  سروری نظیر    یبا قطع  توان  یکه م یاز برق اسستفاده کنند. در صسورتملاان های لیر  سروری    یول

  فیتلالو    ها ارائه شسسودشسسهرکبه  برق   یقطع  یبرا  ینیبشیمنظم و قابل پ  یابرنامه  میخواهشسسمند  کرد.  یریجلوگ  یدیتول  یواحدها  یلیاز تعط   هایفروشسس 

 مشخ  شود.    یدیتول  یواحدها

  ندارائه شسود تا بتوان  عیبرق به طور منظم به صساحبان صسنا  یقطع  اسست که برنامه  نیا  یشسفاف بخش خصسوصس   شسنهادیپ :شـورا  ریاتاق و دب  سیرئ  ؛ژائله  ونسی

 . ندکن  یریجلوگ  دیمشلات  و خسار  در تول  جادیو از ا  ندکن  تیریکمبود برق را مد

تان:  ؛لویمحبوب عل  بابک تان مرکز اسـ به آن    دیاسست که با  یمورد  تها یو اسستفاده درو    عیبرق صسنا  یدر مورد قطع  یدکتر جعفر  یآقا  یشسنهادیپ دادسـ

 .ندقطع شو   روریملاان های لیربرق     یبخش مصرف خانگ  ایو    عیقطع برق صنا  یام که به جانلاته اشاره کرده  نیتوجه کرد. بنده بارها به ا

ول ماع  رسـ رکت برق منطهه  رعاملیمد  ؛زادهلیاسـ تان:  یاشـ مگا وا     7از    شیب  تهای. وکندیم  یدگیمگا وا  رسس   7  یبالا  یهابه برق  یامنطقه  برق اسـ

مصسسرف    1نلاته اشسساره کردند که در اسسستان کشسسور در رتبه   نیبه ا  ایمهندس فرج ن  یآقا یطرف  از  .سسستیما ن  ارا یاخت  یدر حوزه  نی. بنابراکنندیمصسسرف نم

 .  میمجموعه آن است قرار دار  ریجز ز  تیکه و  یخانگ

تان:  ؛لویمحبوب عل  بابک تان مرکز اسـ قرار    یمجموعه مصسرف خانگ  ریزنبایسستی  عنوان   چیبه ه  باشسند یم  یواحد رفاه  کی  تهایو  نلاهیتوجه به ا  با  دادسـ

 نباشد  اولویت قطعی برق قرار گیرند.ها    برق آن  نیاملاان تام  لاهیو درصورت  گردند  یواحدها شناسائ  نیا طرار بهتر است ا  تیو ع  در.  رندیگب

عود می شسود: بانک ها     شسنهادیپ  برای حل برخی از مشسلات  واحدها  حال که با کمبود برق مواجه هسستیم  :زیتبر  یاتاق بازرگان  سینائب رئ  ان؛یبناب مسـ

   داشته باشند.های لازم را با واحدهای تولیدی  تامورمالیاتی و سازمان تامین اجتماعی نیز در این روزهای تعطیل مساعد

با توجه به اینلاه رتبه سسی و  .  داریمبرق جلسسا  مسستمر داشسته و    یشسرکت ها  با  در این خصسو   اسـتاندار:  یامور اقتصـاد یمعاون هماهنگ   ؛یکلام  محمد

  ر ی از هفته اخ  ریقطع نشسود. ب  عیتا برق صسنا  میخود را کرده ا یتمام سسع  البته  .میباشس   یمصسرف آخر م  یالگو  تیدر رعایعنی   کسسب کردیم  ایننهم کشسور را  

  یبخش خصسوصس   ندگانیکه نما  بود  شسده  تعریف  ویسسنار 3  و همه چیز بر اسساس برنامه پیش می رود. در این خصسو   میبرق داشست یروز در هفته قطع  کیتنها  

در اسستان  تهران   قطعی از سسوی  ابتغ    رلمیعلحتی اعتم کردند.    "روز کی  یهفته ا"  نهیخود را به گز  یبرق اسستان  را  تیریو سستاد مد  میدر جلسسا  تنظ

   انجام شد.  قیدو ساعت تعوبا  برق    یزمان قطع

در خرداد سسال    زی. پسست برق آخولا را نمیده  لیتحو  یسسال جار  انیرا در پا  یخارج  یگذار  هیو پسست برق شسهرک سسرما  یمیپسست برق سسل  میمتعهد شسده ا  ما

. ما موظف  استداشته    شیبرق افزا  دیتا حال چند مگاوا  تول  زدهمیمو وع در نظر گرفته شود که از شروع دولت س  نیداد. بهتر است ا  میخواه  لیتحو  ندهیآ

 .میشما را به عنوان مصوبه استان به مرکز ارسال کن  شنهادیپ  میتوان  یو م  میبه خدمت هست

ورا:  ریو دب  زیتبر  یاتاق بازرگان  سیرئ  ؛ژائله  ونسی   یلیتعط  یتا در رابطه با روزها میکن  یمرکز ارسسسال م  یرا برا  یبخش خصسسوصسس   شسسنهادا یپ  پس شـ

 .ردیمدنظر قرار گ  یدیتول  یواحدها  یلازم برا  فا یتخف  در زمان قطعی برق و  یمال  یها  نهیو هز  ا یو مال  مهیواحدها  حذف ب

مشسلات  برق قابل حل    یول  .دارد  یادیفاصسله ز  یدیتول  با برقکشسور    یمصسرف  برق :یاسـلام  یمردم بسـتان آباد در مجلس شـورا  ندهینما  ؛ینور  للامرضـا

   کنند  یم  دیها برق تول  از آن  که  تیقطر  عربسستان و کو  نظیر  یمشسترک گاز  نیادیدر م  یگذار  هی. با سسرماردیصسور  گ  یگذار  هیدر کشسور سسرما  دیو با  اسست
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منظور    نیا  یبرا یمملان اسست گاز کاف  یول   کنند  نیخود را تام  ازیبرق مورد ن  میخواه  یما از واحدها مباید توجه داشست که . میبرق اسستفاده کن  نیتام  یبرا

 باشند.  یگذار  هیو سرما  میبه حل رفع تحر  دیبا  نی. مسئولمینداشته باش

  استان  عیصنا یاتیطرح موضو  مشکلات مال :خارج از دستور دوم

سال تعیین شده است.   5بر اساس قانون در صور  سرمایه گذاری در شهرک های صنعتی معافیت مالیاتی به مد   و دبیر شورا:اتاق    س یرئ  ؛ ژائله ونسی

  استان   بخش خصوصیحال با تجه به ایلاه  .  وجود داردصور  افزایش سرمایه  ایجاد طرح های توسعه و واردا  ماشین آلا  جدید نیز معافیت مالیاتی    درحتی  

مد مالیاتی سال  از مزایای قانونی محروم می گردند که درآدرصد ارزش افزوده    9و پرداخت  فروش واقعی     دفاتر قانونی  ارائه   من سرمایه گذاری در شهرک ها

درصد وصولی   95الی  85استان های دیگر  این در حالیست کهدرصد دریافت شده است.  140بیش از رقم مصوب شده با موید این مو وع است که  1401

  فاده کامل نمایند. چرا کهاست  ی قانونیا یاز مزا  لذا بایستی.  ردیگ  یم  انجام  یتوسک بخش خصوص  صرفادر استان ما    یگذار   هیسرما  گفتنی است؛داشته اند.  

 .  دادروز به روز کاهش خواهد  را  در استان    یگذار   هیسرما  زانی مواجه کرده و م  راستان را با خط  یگذار   هیسرما  ندهیروند  آ  نیادامه ا

گزارشی از و عیت آماری    شده بود تشلایل  در استانداری  در جلسه ای که با حرور تولیدکنندگان    :استان  ییو دارا  یامور اقتصاد  رکلی مدی؛  واقف بهروز

 140تمامی بخش خصوصی حا ر در این جلسه از این مو وع استقبال کردند. به عنوان متولی درآمد استان عرض می کنم که    شد ووصول مالیاتی ارائه  

که در سنوا  گذشته وجود نداشته و امسال بر درآمد    وصول شدهمیلیارد آن از طریق مس سونگون    600دود  حبللاه  درصد وصول مالیاتی تحقق نیافته است.  

 داشته باشیم تشلار ویژه از جناب آقای یوسف زاده و هملاارانشان   که جا داردافزوده شده است. ما جزو استان های برتر در مو وع فرار مالیاتی هستیم  استان  

ک کردند. ورود به مو وع فرارمالیاتی باعث شده است که مودیان واقعی استان ما با کمترین فشار مالیاتی مواجه شوند. در صور   خصو  به ما کماین  که در  

یلان  لخصو  عدم استفاده از معافیت مالیاتی  می توانیم آمار مربوطه را ارائه دهیم.    نیاز  در جلسه بعدی این گزارش توسک آقای اروج زاده ارائه می شود. در

از واحدهای تولیدی بزرگ از عدم رسیدگی صحی  به دفاتر  اظهار نار ایتی    هر کدام.  خواهد کرداین مو وعا  فرای منفی در سرمایه گذاری استانی ایجاد  

 .نمایند همچینین این واحدها می توانند به مرجع این مو وع در تهران جهت رسیدگی مراجعه    .کرده اند  دستور دهید تا گزارش مربوطه را ارائه دهیم

و از لحاظ تحقق   یکشور  12رتبه  از نظر مبل ی    1402و    1401کل مالیاتی استان در سال    اداره  :استان  ی اتیاداره امور مال  رکلیمد  ؛اورج زاده  یس یع

تمام آمار ما موثق  .  درصد بود  40و در استان ما حدود  درصد    172نسبت به سال    1401را اخذ کرده است. افزایش مالیاتی استان زنجان در سال    22رتبه  

میلیارد تومان    273به مبلغ    یچلا   یلای از شرکت های استان   یاتیمال  خصو  فرار  درهفته پیش  بعنوان مثال  م.  و می توانیم در اختیار شما قرار دهی  باشد یم

نیز در دست    1400های قبل از    بللاه منجر به استرداد نیز شده بود. برای سال   اخذ کرده ایم. این شرکت نه تنها مالیا  پرداخت نلارده بود  1400برای سال  

این مبلغ    .یلیارد تومان فرار مالیاتی شناسائی کرده ایمم  600حدود دو یا سه برابر این مبلغ نیز اخذ خواهیم کرد. سال گذشته به مبلغ    که  باشد بررسی می

نسبت به   1401در سال    استان ما  درصد سهمیه استان ما می باشد. عدم شناسائی این موارد منجر به فشار بر مودیان واقعی می شد. معافیت مالیاتی  50برابر  

  1401شرکت در استان در سال    44   خصو  رد دفاتر  ان را اعمال کرده ایم. دربرابر شده است. معافیت مالیاتی تمامی شرکت های دانش بنی  هفت   1400

 شرکت افزایش یافته است.    88امسال این تعداد به  که  از جمله پالایشگاه  پتروشیمی  فولادی ها و ...    .مالیاتی بالای یک میلیارد تومان داشتند  اظهار

   اشلاالی که بر نحوه اخذ مالیا  سال جاری وارد می باشدی:  اسلام  یآذرشهر و اسکو در مجلس شورا  ز،ی مردم تبر  ندهینما  ؛یفرهنگ   نیمحمدحس 

حال حا ر به طور دقیق مشخ  نیست که براساس سود  درآمد     اینست که مبنای اخذ مالیا  شفاف نمی باشد. قبت مبنای اخذ مالیا   سود معامله بود. در

این خصو  باید دقت بیشتری صور  گیرد. اصناف  کسبه  تولیدکنندگان و .. اعتم می کنند که در حال حا ر گردش   دارائی یا گردش مالی می باشد. در

  خصو  مالیا  تعیین شده اعتراض داشتند در   حالیلاه در گردش مالی  اصل سرمایه نیز وجود دارد. یلای از کسبه ها که در  در  .مالی مدنظر قرار گرفته است

  گردد.  تی مورد اصتح شود تا عدالت رعا  نیا  یستیلذا با  مواجه شده بود.  برابر خواهد شد  صور  اعتراض  مبلغ دو  در  با جمله    ور مالیاتیام به  زمان مراجعه  

خواهد    سزاییبمالیا  در سط  قیمت ها و تورم تاثیرتوجه داشته باشیم   باید  هیچ قانونی گردش مالی و تراکنش مبنای مالیا  قرار نگرفته است. از طرفی    در

 .  داشت
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این   که  درخواست می کنندپول نقد    صرفاو    نمی کنندبرای معامله قبول  را  کسبه کار  بانلای    یتدر حال حا ر اکثر  و دبیر شورا:اتاق    سی رئ؛  ژائله  ونسی

تعطیلی     این روالدر صور  ادامه    :و بیان می کنند  منعلاس کردهاعترا ا  خود را  در این خصو   امر باعث پنهان شدن اقتصاد می شود. سرمایه گذاران  

 ائل باید حل شود.  این مس  است. لذا بایستیآینده کشور مهم    چرا که  .بایستی به این مو وع توجه ویژه داشتلذا  .  دور از انتظار نخواهد بودواحدها  

که   داشتیم  1400درصدی درآمد مالیاتی نسبت به سال    70افزایش    1401سال    در قانون بودجه   :استان  یاتیاداره امور مال  رکلی مد؛  اورج زاده  یس یع

 .  کردیمبه شناسائی فرار مالیاتی  اقدام  بجای جبران آن توسک مودیان مالیاتی     ماالبته    .بودملالف به تامین آن    اداره امور مالیاتی

های دستگاه کارتخوان به عنوان مبنای فروش مودیان قلمداد شده است. ما نیز مجری قانون می باشیم و باید از قانون تبعیت  مطابق قانون بودجه  تراکنش

حالیلاه در عمده استان ها این مو وع   کرد   رائب مالیاتی را کاهش دادیم. در ا فشار مراعف وارد میه خصو  اصنافی که این مو وع برآن ولی در .کنیم

 باعث ایجاد تشنج شده بود. جا دارد از روسای اتحادیه اصناف نیز که در این خصو  ما را همراهی کردند  تشلار کنم. 

و ما مجری    استالیا  دستگاهای کارتخوان و گردش مالی بحث های کتن کشوری  بحث های م   :استاندار  یامور اقتصاد   یمعاون هماهنگ ی؛  محمد کلام

ارائه    دریافت و  توانیم آمار و ارقام موجود را  می   . اگر بخش خصوصی استان به عمللارد مجموعه مالیاتی استان اعتراض دارندهستیمو موظف به اجرای آن  

 دهیم. 

  که  استنحوه اجرای آن ایرداتی وارد   ولی بر .مو وع دستگاه های کارتخوان بحث ملی می باشد  :استان ییو دارا  یامور اقتصاد  رکل یمدی؛ واقف بهروز

 .  شده استبرخی موارد  در  صحی   ناباعث اجرای     ها  بانک  یعدم دسترسی به دیتا  دلیل  به

با مشلاتتی مواجه شده ایم که چند بار نیز مطرح    کد  نتایادر خصو     ما  :زیتبر  یی بنکداران مواد لذا  هیاتحاد  سی رئمحمدی؛    باحجب  نیدحس یس

امور مالیاتی مب نظر    مد   واقعی می باشد  درصد تراکنش ها بعتوه حساب با سودهائی که لیر  50هم  حل نشده است. امسال  متاسفانه تاکنون  ولی    .کرده ایم

   باشد که چالش هایی بدنبال خواهد داشت.

. طبق قانون اگر فردی  اقداما  لازم صور  گیرددر مورد اینتاکدها  به شخ  بنده مراجعه کنید تا    :استان  یاتیاداره امور مال  رکلیمد؛  اورج زاده  یس یع

ه و مالیا  دو برابر  درصد معافیت نبود  50گیرد که در اینصور  اگر اسناد و مدارک ارائه نشود  شامل    در سیر رسیدگی قرار می   استفاده نلاند  100از تبصره  

 خواهد شد.  

مورد بررسی  واحدهای تولیدی استان    مشلات تا    اداره امور مالیاتی تشلایل شودجلسه کارشناسی با    پیشنهاد می کنم   و دبیر شورا:اتاق    سیرئ؛  ژائله   ونسی

صورتیلاه مالیاتی ختف قانون و ع    مو وعا  مطرح گردد تا در . با تشلایل تیمی که کارشناسان رسمی دادگستری نیز در آن حرور داشته باشندقرار گیرد

   گردند.ملزم به پرداخت آن     شده باشد برخورد شود و اگر واحدی مالیا  خود را پرداخت نلارده باشد

وه نامه داخلی وزار   اخذ مالیا  از دستگاه های کارتخوان  شی  ی:اسلام  ی در مجلس شورا  نیهوراند و خدآفر  بر،ی مردم کل  ندهینماحسین حاتمی؛  

که سختگیرانه بوده و محل خدشه می باشد. اگر این مو وع برای صنوف و کسبه مشلال ساز شده است  آقای دکتر فرهنگی و آقای دکتر نوری   استاقتصاد 

از هر قانون و شیوه نامه    عنایت به اینلاهبا    یا اصتحیه آن در سط  کشور موثر واقع شوند.  هیاستفسارمی توانند در قالب     که از پیشلاسوتان مجلس می باشند

توان   می توان به نفع کسبه و صنوف از این تفاسیر بهره گرفت. در استان ما اعمال مالیا  سختگیرانه می باشد. در کل می   وجود دارد  و موسع  قی مردو تفسیر  

   قرار گیرد.در دستور کار  ماین ایرادا  را دسته بندی کرد و در مجلس مطرح کرد تا اصتح قانون  

ه اول:  تور جلسـ توسـ  بانک    د،یتول یآلات و نهاده ها  نیماشـ  ه،یواردات مواد اول  یبرا  ییمایارز ن  نیتام  ریاز تاخ  یناشـ یچالش ها  یبررسـدسـ

 ی  مرکز

واحدهای تولیدی و صسنعتی در شسرایک تحریم  برای تامین مواد اولیه خود از منابع خارجی با    :اسـتان عیصـنا  رانیانجمن مد  سیرئ؛  زاده  فیشـر  دباقریسـ

شسناسسائی منابع به نوبه خود معرسل می باشسد. در مرحله ثبت سسفارش   که   از طریق کشسورهای ثالث عمل کنند  رندمعرست  زیادی مواجه می باشسند و مجبو
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ماه زمانبر می باشسد. در این   3روز الی   40تعیین شسود. این امر برخی اوقا  به دلیل تنوع قطعا  حدود   سسامانه وزار  صسمتو شسناسسه کالا در   باید تعرفه کالا

به حسساب فروشسنده واریز کند.   تا  می گردداز صسرافی های آزاد    ارز  نیبه تامنتیجه واحد تولیدی مجبور    در  .ی فروشسنده به اتمام می رسسدپروفرمابازه  مهلت  

ماه زمانبر    3روز الی    30. درخواسست تخصسی  ارز از بانک مرکزی  بین  گردد  بعد از مرحله ثبت سسفارش  داسستان های خودکفائی و سساخت داخل مطرح می

روز هرگونه ویرایش یا ت ییری    90در طول    درصسد پروفرمای خود را در بانک مربوطه مسسدود کند. اگر  5در مرحله تخصسی  ارز    دیبا  یدیواحد تولباشسد.   می

بخشسنامه بانک مرکزی تا  انجام می شسود. بر اسساس  درصسد مسسدودی نیز   10بانک مربوطه  بر اسساس اعتم  تمدید زمانی صسور  گیرد   و    گردددر پروفرما ایجاد  

  هربا این شسرایک    گیرد. به عبار  دیگر    نک مرکزی قرار میدرصسد مسسدودی نیز املاانپذیر می باشسد. هرگونه ویرایش یا تمدید  مجدد در صسف نوبت با  100

 واحد در نهایت شاید بتواند سالانه دو یا سه بار برای تامین ارز نیمایی اقدام کند.  

سست و به  نیولی به دلیل عدم تخصسی  ارز  این امر املاانپذیر    .در این فاصسله  جنس خریداری شسده به گمرک رسسیده و گمرک کد سساتا درخواسست می کند

از آقایان  البته  .  گردند  قادر به ترخی  اجنساس خود نمی  البتسه که  و  می شسسسوندو ...    دموراژ  هزینسه انبسارداری مجبور به پرداخت  واحدهای تولیسدی   همین دلیسل

کرده  با مشسسلال مواجه  واحدها را  سسسیسسستم للک بروکراسسسی    اینولی   .قدردانی می کنیم   لتمی  بحری پور و عزیزان گمرک که نهایت هملااری خود را دارند

 است.  

با خرد جمعی مسسئولین اسستانی  در این خصسو  تصسمیم گیری  بر اسساس بررسسی های انجام شسده پیشسنهاداتی به شسرح ذیل ارائه می شسود که انتظار می رود  

   اقداماتی برای حل آن صور  گیرد.شده و  

شسسماره    نامهشسس بخ دد:گر  یم  نهادپیشسس    ینگیبه نقد  یو بازرگان  یدیتول  یاقتصسساد  نیفعال  ی سسرور  ازیو ن  یانک مرکزب  یارز  یها  تیدحدوبا توجه به م  .1

 .گردد  یتلق  لانی  مکان ل  یبانک مرکز  19/10/1401مورخ    261654/01

از این رو پیشسنهاد  هزار دلار دارند و نباید با واحدهائی که درخواسست بالائی دارند به یک روال عمل شسود.    100واحدهای ما درخواسست کمتر از   80الی   70.  2

 می شود؛ سازو کاری برای این مو وع تعرف گردد.

 .می باشد  در سامانه توسک صادرکنندگان  نرخ نیمایی  ز  عر ه ارحذف  پیشنهاد اصلی ما  تعیین تلالیف چند نرخی شدن ارز و  . و در آخر  3

نامه بانک  متاسفانه    .بررسی شده استشورا  این مو وع به طور دقیق در جلسه کارشناسی    : استان  یهابانک   یهماهنگ   ونیس یکم  س یرئی؛  عادل للام

تخصی  ارز داشته و ثبت سفارش را انجام داده اند و در رابطه با توثیق و  ما را با چالش هائی مواجه کرده است. مشتریانی داریم که    1401مرکزی دیماه  

از سوی  ولی در مراحل بعدی تعامت  لازم    .مسدودی مبلغ با مشلاتتی مواجه شده اند. سسیستم بانلای در مرحله اول قادر به هیچگونه اقدامی نمی باشد

می  به نحوی با مشتریان خود مدارا    نمی گردد. در واقعدر صد نیز املاانپذیر می باشد اعمال  و در تمدید موارد که تا صد    صور  می گیرد  بانک های عامل

که هملااران بانلای و  نظراتی  دهم همان    پیشنهاد می  است و فعالین اقتصادی را با مشلال مالی مواجه می سازد.مسدودی مرحله اول مبالغ کتنی  لیلان  .  کنند

 ده اند به بانک مرکزی ارسال شود تا اصتحا  لازم اعمال شود.  بخش خصوصی در جلسه کارشناسی مطرح کر

 یمشکلات اخذ نشان حلال از ادارات استاندارد، معاونت لذا و دارو و دامپزشک یبررسدستور جلسه دوم: 

در امر صدور نشان    )دامپزشلای  لذا و دارو  استاندارد و اتاق بازرگانی(  متولیان متعدد دولتی و لیر دولتی  ی؛ رئیس انجمن صنایع لذائی استان:رضا جعفر

یک متولی  درخواست داریم    .برای صنایع لذایی کشور شده است  فهزینه های مراع  ل درگمی و تحمیرباعث سوجود دارد که  ل مواد لذایی در کشور  ت ح

 تعیین شود.    در کشورحتل    صدور نشانبرای  

ها  باید با تیتر بزرگ و یک سوم    به تازگی اعتم شده است عتمت استاندارد درج شده در بسته بندی  و دبیر شورا:  زیتبر  یق بازرگاناتا   سی رئ؛  ژائله   ونسی

 سطر را شامل شود.  

مرجع اعطای نشان حتل در  ( قانون استاندارد صراحتا اعتم شده که تنها  7( ذیل ماده )2بر اساس تبصره )  کاشانی؛ معاون فنی اداره استاندارد:شهرام  

وظیفه  دارو اعتم شده:  و  به عنوان مثال در مقررا  لذا    .تی وجود نداردصراح  شود  در برخی از موادی که استناد می    . لیلانسازمان ملی استاندارد است   کشور
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 مصوبات استانی 

 تصمیم/ تــــصمیمات  عنــوان دستــور جلسه  ردیف 

1 

مشسلات     یبررسس "نشسسست شسورا مو سوع    نینود و دوم  یریگیپ

مشسسسالل  توسسسسک    یآور  انیسسسسخت و ز نییاز زمان تع  یناشسسس 

 "ینظر استان  دیو تجد  یبدو  یها تهیکم

ذیل از سسسوی آقای حاتمی  نماینده محترم مردم کلیبر در مجلس    ا پیشسسنهاد

 -ماده واحده    اصستح  شسورای اسستمی در کمیسسیون اجتماعی مجلس در قالب

(  76)  ماده  ( و تبصره77( و )72( قانون اصتح مواد )76ماده )  ی( الحاق2تبصره )

ب  صسسو( م76تبصسسره به ماده )و الحاق دو 1354مصسسوب    یاجتماع  نیقانون تأم

 طرح مو وع گردد:  16/12/1371

که ذاتا سخت و زیان آور هستند و با استفاده از تسهیت     گروه )ب(    . مشسالل1

توسسسک شسسورای عالی حفاظت  و تجهیزا   سسسختی و زیان آن حذف نمی گردد   

 احصا  و معرفی گردد.فنی 

  با عنایت به اینلاه املاان حذف صسفت سسخت و زیان آوری مشسالل گروه )الف(  .2

وجود دارد و مشسالل گروه )ب( ذاتا سسخت و زیان آور اسست  پیشسنهاد می گردد  

 در میزان سن بازنشستگی این دو گروه تمایز ایجاد گردد.

 به نرخ حق مشسالل احصسا  و معرفی شسده توسسک حفاظت  %(  4چهار درصسد ).  3

شده و ماهانه توسک کارفرما پرداخت  بیمه مقرر در قانون تأمین اجتماعی افزوده  

 گردد.

های اصلی کنترل کیفی ستمت محور  حلیت   ز شاخ جمله یلای ا  از؛  سازمان لذا و دارو یا بهداشت یا ... درخصو  تمامی کالاهای ستمت محور می باشد

به صراحت اعتم نشده است که لذا و دارو متولی صدور نشان حتل  با این تفسیر اقدام به صدور نشان حتل می شود. این در حالیست که مو وع می باشد. 

 است. 

مرکز ملی تحقیقا     91و    90در سال    96می باشد. قبل از سال    ملی  مشلال موجود   مدیر لذا و آرایشی و بهداشتی معاونت لذا و دارو:  ؛ یوسف رمضانی

مرکز ملی    گردید. لیلانقانون توسعه استاندارد تصویب    96. در سال  صدور نشان حتل شده استوابسته به وزار  بهداشت ایجاد شده است و ملالف به  

هم سازمان لذا و دارو در مرکز تحقیقا  حتل  خود را متولی این امر می داند    تحقیقا  از سوی مجلس نهی نشده و کماکان باقی مانده است. به همین دلیل

 و هم سازمان ملی استاندارد. این چندگانگی برای ما نیز مشلال ساز شده است و باید در مرکز حل شود.  

تنها     به صراحت اعتم شده  داردتان و توسعه نظام اس  تیتقو( قانون  7( ماده )2( بند )1در تبصره ):  استان  یکل اداره دامپزشک  ریمد؛  بهداد  نیرحس یام

تمامی  از این رو ما    .اعمال می شود  دامپزشلای  . در کشتارگاه ها و مراکز صید  مسائل ذب  شرعی توسکاستمرجع صدور نشان حتل  سازمان استاندارد  

 متولی نهائی اداره استاندارد باشد. تا  نیاز را به اداره استاندارد ارائه دهیم    می توانیم مدارک موردحتی  اعتم می کنیم.  هملااری خود را با اداره استاندارد  

نظر گرفتن    کارهای انجام شده توسک دامپزشلای و لذا و دارو کارهای عمومی بوده و بدون در:  استاندار  ی امور اقتصاد  یمعاون هماهنگ ی؛  محمد کلام

 مسئولیت این امر با استاندارد می باشد. لیلان  آرم حتل نیز باید صور  گیرد.  

انجام داد و وحد  رویه در این خصو  را درخواست  با معاون اول رئیس جمهور    ملااتب اجهت تعیین تلالیف این مو وع  با امرای آقای استاندار  می توان

مصوب شود    طرح و  استان  یزیبرنامه ر  یدر شورا   "از اداره استاندارداخذ نشان حتل  "  مو وع  در سط  ملییف  پیشنهاد می شود تا تعیین تلال  از طرفینمود.  

 به این روال عمل شود.     فیتلال  نییتا زمان تعو  
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2 

مشسلات  اخذ نشسان حتل از ادارا  اسستاندارد  معاونت    یبررسس 

 یلذا و دارو و دامپزشلا

  یی لذا  عیمحصسسسولا  صسسسنا  یچاپ انواع آرم در بسسسسته بند  نلاهیبه ا  تیبا عنا

  گردد  یم  شسنهادیبدنبال دارد  لذا پ  یدیتول  یواحدها  یبرا  یاریبسس   یها نهیهز

تا تعیین تلالیف این مو وع در سط  ملی  پیشنهاد ذیل در شورای برنامه ریزی  

 :  استان طرح و نتیجه آن در شورای گفتگوی استان ارائه گردد

بر اسساس قانون نشسان حتل صسرفا از سسوی اداره کل اسستاندارد اسستان صسادر گردد  

جهت    یفرصسست زمان   ییلذا  عیصسسنا  یتاندارد بر اسسساس خود اظهاراداره اسسس و  

مربوطه ارائه    یدیتول  یچاپ شسده محصسولا  به واحدها  یاسستفاده از سسلفون ها

 دهد.

3 

در اتاق  جهت احصسا  مشسلات  مالیاتی  تشسلال های اسستان  با حرسور  جلسسه ای   استان     عیصنا  یاتیطرح مو وع مشلات  مال

طرح مو سسوع  اسسستان  شسسورای گفتگو  آتی در جلسسسه  نتایج آن  برگزار و  بازرگانی  

 گردد.

4 

واحدها تدوین و به برق    یقطعای دقیق در خصسو     برنامهمی گردد:    شسنهادیپ استان     یصنعت  یبرق واحدها  یطرح مو وع مشلات  قطع

به طور  صسساحبان صسسنایع ابتغ شسسود و قطعی برق واحدها بر اسسساس آن برنامه و  

 اجرا گردد.منظم  

 پیشنهادات ملی 

 تــــصمیمات تصمیم/  جلسه  عنــوان دستــور ردیف 

1 

واردا     یبرا ییمایارز ن  نیتام  ریاز تاخ  یناش  یچالش ها  یبررس

    یتوسک بانک مرکز  د یتول  یآلا  و نهاده ها  نیماش  ه یمواد اول

  یاقتصاد   نیفعال  ی رور  ازیو ن  یبانک مرکز  یارز  یها  تیبا توجه به محدود .1

: بخشسسسنسامسه شسسسمساره  گرددیم  شسسسنهسادیپ   ینگیبسه نقسد  یو بسازرگسان  یدیس تول

 .گردد  یتلق  لانیکان لم    یبانک مرکز  19/10/1401مورخ    261654/01

  ی م  یبانک مرکز  اریارز تمام اسستان ها در اخت  یآمار تخصس   نلاهیبا توجه به ا .2

ارز    یآمار در تخصس   نیا  یبا بررسس   یشسود  بانک مرکز یم  شسنهادیباشسد  لذا پ

 .دینما  تیاستان ها عدالت را رعا  ازیمورد ن

 یبستگ  هیمواد اول  نیبه تام  یداخل  یدیتول  یواحدها  تیفعال  نلاهی. با توجه به ا3

درصسد مواد    90گردد:    یم  شسنهادیباشسد  لذا پ  یم  ید وارداتموا  نیدارد و اللب ا

باشسد  بدون    یم  یثبت سسفارش و کد تخصس   یکه دارا  یدیتول  یواحدها  هیاول

 گردد.   یترخ  یبانلا  فا یتشر

توسسسک  به نرخ نیمایی در سسسامانه    حذف عر سسه ارزتک نرخی شسسدن ارز و یا  .  4

 صادرکنندگان

2 

مشسلات  اخذ نشسان حتل از ادارا  اسستاندارد  معاونت    یبررسس 

 یلذا و دارو و دامپزشلا

   یی لذا عیصسسنا  یاقتصسساد  نیفعال  یفیو رفع بتتلال  هیوحد  رو  جادیبه منظور ا

و صسدور نشسان حتل    ییمحصسولا  لذا  تیحل  دییتا  ندیشسود: فرا  یم  شسنهادیپ

  یشسسده و به تمام نهادها   فیتلال نییو تع  یبررسسس  ربکیذ  یتوسسسک دسسستگاه ها

 مربوطه ابتغ گردد.
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3 

با عنایت به اینلاه صساحبان واحدهای تولیدی در قطعی برق نقشسی ندارند و این   استان     یصنعت  یبرق واحدها  یطرح مو وع مشلات  قطع

قطعی ها باعث ایجاد مشسسسلات  برای این واحدها می گردد  لذا پیشسسسنهاد می  

در بازه زمانی که برق واحدها قطع می گردد   شسسود: تصسسمیمی اتخاذ شسسود تا  

ادارا  امور مسالیساتی و تسامین اجتمساعی و بسانسک هسا تخفیفسا   معسافیست هسا و یسا 

مسسساعد  هایی را برای واحدهای تولیدی در نظر بگیرند تا صسسنایع بیش از این  

 متررر نگردند.

 

 


